
КАК УХАЖИВАТЬ ЗА ОКНАМИ,
ЧТОБЫ ОНИ ПРОСЛУЖИЛИ 30 ЛЕТ?

СЕЗОННАЯ РЕГУЛИРОВКА

ОКНА — это сложная механическая система. 
Из-за перепадов температуры и естественной осадки 

дома иногда может требоваться небольшая регулировка. 

ЭТО ИНТЕРЕСНО:
ПОЛЕЗНЫЕ АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ ВАШЕГО КОМФОРТА

Ваши окна
можно сделать еще
удобнее и безопаснее

ДЕТСКИЙ ЗАМОК: Не позволяет ребенку 
открыть окно полностью, но оставляет 
возможность проветривания в режиме 
щели. Это необходимость, а не опция, 
если в доме есть маленькие дети!

ПЫЛЬНИК: Защищает паз штапика от 
пыли и грязи и значительно упрощает 
мытье окна

ПРОСТОЙ ЧЕК-ЛИСТ ЗАБОТЫ ОБ ОКНЕ

Сохраните эту памятку — она сэкономит 
ваше время и средства на долгие годы!

Совет от профессионалов: Если вы не 
уверены в своих силах, доверьте эту 
процедуру нашим специалистам. Регулярное 
профилактическое обслуживание (1 в год) — 
лучшая инвестиция в долголетие ваших 
окон. Мы проверим и смажем все механизмы, 
выполним точную регулировку и выявим 
возможные проблемы до их появления.

Смотрите видео
инструкцию 

ЧТОБЫ УСИЛИТЬ 
ПРИЖИМ НА ЗИМУ

поверните цапфы 
шестигранником на 4-5 мм 

по часовой стрелке.

поверните цапфы 
шестигранником на 4-5

ммпротив часовой стрелки. 

ЧТОБЫ ОСЛАБИТЬ
ПРИЖИМ НА ЛЕТО

ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА
ПОСТОЯННОГО УХОДА

Помните: Своевременный уход — это экономия! Он предотвращает 90%
возможных поломок и продлевает жизнь вашим окнам на десятилетия.

ЕЖЕМЕСЯЧНО: Легкое мытье стекол и рамы.

КАЖДЫЕ 6 МЕСЯЦЕВ: Чистка и смазка уплотнителей.

КАЖДЫЕ ГОД: Сезонная регулировка прижима и смазка фурнитуры. 

ПО НЕОБХОДИМОСТИ: Чистка дренажных отверстий, мойка москитной сетки.
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МЫТЬЕ СТЕКОЛ И РАМЫ: Мойте стекла обычными средствами для 
окон. Важно: для очистки профиля используйте только мягкие растворы, 
избегайте абразивных порошков, растворителей (ацетон, бензин) 
и агрессивных химикатов — они могут повредить поверхность.

УХОД ЗА УПЛОТНИТЕЛЯМИ: Резиновые уплотнители обеспечивают 
герметичность изделия. 1-2 раза в год очищайте их от пыли мыльной 
водой и смазывайте силиконовой смазкой. Это предотвратит их 
пересыхание и растрескивание.

ФУРНИТУРА: Регулярно удаляйте пыль с механизмов сухой мягкой 
тканью. Раз в год важно наносить специальную смазку для фурнитуры 
в движущиеся части (петли, запорные механизмы), предварительно 
очистив их от грязи.

МОСКИТНЫЕ СЕТКИ: рекомендуем снимать сетку в осенне-зимний 
период, чтобы продлить срок ее службы. Мыть сетку можно без 
специальных средств, достаточно струи воды без сильного напора

ДРЕНАЖНЫЕ ОТВЕРСТИЯ: В нижней части рамы с внешней стороны 
есть небольшие отверстия для отвода воды. Следите, чтобы они не 
засорялись грязью и листьями. 

Это улучшит микроклимат и снизит износ уплотнителей.


